

ПРИХОДИТЕ!

5

ТРЕТЬЕГО февраля начался смотр творческой молодежи Ростовского драматического театра имени Горького. Он открылся комедией «Украли консула!». Первым принял «боевое крещение» Рубен Саакян, сыгравший роль Пэпэ — веселого и находчивого итальянского сапожника.

Смотр продлится до конца февраля. За это время зрители увидят спектакли: «В день свадьбы», где заняты Валентина Лычко (Клава), Инна Михайлова (Рита), Светлана Зайцева (Майка), Юрий Доронченко (Михаил), Виктор Евченко (Женя); еще раз — «Украли консула!», но теперь Пэпэ будет играть Эдуард Демченко. Лариса Орлова расскажет о судьбе Варюхи-горюхи в «Поднятой целине». Валерия Доронченко и Валентина Лычко в русской сказке «Одолень-трава» поведают о приключениях Егорушки и Марфиньки.

Дважды пойдет спектакль о тех, кто юными пережил войну. — «Старые друзья». Дважды мы переживем и все испытания, выпавшие на долю черного Бретта и белой Дженевры, на долю негрятянки Гоней — героев пьесы «Глубокие корни». Их воплотят на сцене Игорь Богодух, Валерия Доронченко, Галина Ким и Лариса Орлова.

Мы станем свидетелями судеб наших молодых современников — физика Евдокима и стюардессы Наташи, свидетелями их мыслей, чувств, нравственных поисков. Обо всем этом расскажет премьера «Сто четыре страницы про любовь», где играют почти все участники смотра.

Номсомолец
г. Ростов н/Дону

25 ФЕВ 1965